

四川省德阳市： 在全省率先试点实施 政务窗口队伍职业化改革

□本报记者 高明山 文 / 图



为打造综合素质高、专业能力强、服务意识好的政务服务团队，根据《德阳市政务服务综合窗口能力提升和职业化队伍建设三年行动方案（2023—2025年）》《德阳市2023年综合窗口人员职业化培训实施方案》，近日，德阳市举行了首届政务服务窗口人员行政办事员职业资格认定考试。

职业资格认定考试分为行政办事员初、中级两个等级，考试内容包括“理论”和“实操”两个部分。本次考试共吸引了278名窗口人员参加。其中，市本级164人、旌阳区32人、什邡市34人、广汉市20人、罗江区15人、德阳经开区13人。

为确保此次考试顺利进行，德

阳市政务和大数据局做了细致缜密的筹备工作。考试前期，制定培训计划、审查培训机构资质、规范培训流程、落实考场及考务人员等，考生签订《职业技能等级认定考试个人诚信承诺书》。考试期间，选派专人到考点现场检查并督促培训机构严格遵循考试制度，认真巡视各考场纪律，杜绝舞弊行为，确保考试公平、公正、有序开展。

职业资格认定工作旨在引导窗口服务人员积极提升自身的职业技能和礼仪修养。通过此次职业技能考核，大大激发了政务服务工作人员的学习热情，提升了工作能力和业务水平，为企业和群众获得更加优质高效的政务服务提供了有力支撑。

四川省成本调查监审局 调研组到红原县考察调研

□郭红星 本报记者 王金虎

为进一步了解农产品成本调查工作实施情况，督促更深入、更细致地开展该项工作，近日，四川省成本调查监审局三级调研员张志远带队到阿坝州红原县开展牦牛成本专题调研。红原县委副书记李格青及阿坝州发改委、红原县发改局等相关领导陪同调研。

张志远一行先后到红原县更攀农牧民专业合作社联合社、红原县溜溜牛食品有限公司、红原县牦牛乳业有限公司、安曲镇调查户家中等地进行实地调研。

调研组详细了解了企业生产、发展规划、产品销售、产业生产运营成本。通过与调查户座谈交流了解了牦牛存栏、出栏、育肥、饲养管理及成本投入等基本

调研组指出，红原作为阿坝州唯一的高寒纯牧区县，养殖牦牛是牧区群众经济收入的主要来源。做好牦牛成本调查工作，是全面、及时、准确反映主要畜牧产品价格、畜牧业保险以及其他农村经济政策的重要数据支撑和依据。

调研组强调，要不断建立完善农调工作制度，阿坝州、红原县的农本调查人员要充分利用自身优势，经常到高原牧民家中，与他们拉家常、做朋友，耐心宣讲农本调查的重要性，同时要不断加强农本调查学习交流，及时将收集的数据资料进行整理、审核、汇总、分析，确保农本数据的权威性和准确性，为服务“三农”作贡献。

抢占无人驾驶“新赛道” 四川绵阳科技城新区 积极探索自动驾驶示范场景建设

□本报记者 吕婕文 / 图



近日，在绵阳科技城新区（以下简称“新区”）创新中心的园区内部道路，一辆无人驾驶巴士和一辆无人零售车正按照既定路线平稳行驶。这是新区智能网联汽车道路测试与示范应用的试点项目，也是绵阳首例无人驾驶项目，待项目完成后绵阳相关法规出台以后，这些无人驾驶车辆将投入运营。

新区智能网联汽车道路测试与示范应用试点项目由新投实业、九州智城、上海声通、华为、九州视讯、新投智城等业内和新区优势企业联合打造。目前正在开展测试的试点区域覆盖创新中心的北区和南区，共设置管委会、创新馆、华为创新感知基地、云上展厅、人力资源服务产业园五个站点，其建设采用了“车路云一体化”总体架构，强调车辆自动化、道路智能化、平台智能化。

上海声通信息科技股份有限公司副总经理郑波介绍，目前在进行道路测试的无人接驳巴士拥有L4级自动驾驶能力，具备实时行驶路径规划、自主跟驰、自主换道、自主避让以及智能停靠等功能。与此同时，在试点区域内选择4个道路交叉口作为智慧道路建设示范点，打造全息智慧路口，该智慧道路系统可对车辆与行人进行精

细化、实时化的感知与分析，并可生成目标检测定位、目标分类、目标跟踪、交通流量、交通事件等数据，通过向无人驾驶车辆发送信号灯相位信息以及闯红灯预警、绿波车速引导、道路危险状况提示、左转辅助、交叉路口碰撞预警等事件信息，实现车路协同，引导车辆安全行驶，保障无人驾驶车辆在试点区域的安全通行。

2022年以来，绵阳科技城新区围绕绵阳市委、市政府“抢占产业新赛道”战略部署，积极在无人驾驶领域谋篇布局。截至目前，新区直管区共招引无人驾驶产业关联企业10余家，涵盖视觉感知、激光雷达、线控制动、基础计算平台等细分领域。

未来，新区直管区将科学谋划无人驾驶产业图谱，聚焦无人驾驶汽车关键技术突破及产业化深度应用，出台支持无人驾驶产业发展专项政策，加快无人驾驶链主企业内外培引，推动无人驾驶产业链、创新链、人才链、资本链“四链融合”，加速链主企业、公共平台、中介机构、领军人才、产业基金“五位一体”协同联动，探索开展无人驾驶示范场景建设，扩大无人驾驶和车路协同试点范围，加快抢占无人驾驶产业新赛道，助力打造无人驾驶先导区。

撂荒地披上「金色地毯」



近年来，四川省华蓥市不断加大撂荒地和荒山荒坡的开发、改良和利用，出台优惠政策鼓励农民和农业开发业主种植优质水稻等粮食作物，确保粮食增产增效。今年，水稻种植面积比去年增加12%以上。

特约记者 邱海鹰 摄

借力火把节 德昌招商引资“火力全开”

□本报记者 胡斌 / 文 实习记者 冯庄 王涵 / 图

“德昌始终坚定‘招商为先、项目为王、实干为要’发展理念，统筹做好资源能源、特色农业、文化旅游‘三篇大文章’，坚定全面推进‘工业强县、农业强县、文旅强县’三大战略不动摇，今日的德昌，商机无限，前景灿烂，非常适宜各位企业家抢滩登陆、布局落子。”近日，“工业强县·制造兴昌”——德昌火把节制造业专题推介会暨项目集中签约仪式在四川省西昌市德昌县举行，推介会上，德昌县委书记任贤明向与会人员介绍了德昌县集群成链的产业体系、优质高效的营商环境、宜居宜业的城市形象。借火把节之势，这次推介会非常成功，现场签约总金额34亿元。

德昌县位于四川省西南部、地处安宁河谷腹地，是攀西国家级战略资源创新开发试验区的重要节点、省委安宁河流域高质量发展的腹地地带，同处西昌半小时经济圈和攀枝花一小时经济圈，成昆铁路、成昆复线、京昆高速、108国道纵贯南北，立体交通网络快速便捷，是一座区位优势突出、通达四方的枢纽之城。

近年来，德昌县立足新定位、肩负新使命，坚定“招商为先、项目为王、实干为要”发展理念，砥砺奋进、加压奋进、跨越奋进，如今的德昌县，老城加快更新、新城蓄势腾飞、园区华丽蝶变，正驶入高质量发展

的快车道，呈现出蓬勃生机与无限潜力。

良好的营商环境是经济软实力的重要体现，更是推动高质量发展的重要抓手。德昌县上下坚持以“使命必达、永不竣工”的态度优化营商环境，从企业洽谈签约、落地建设到竣工投产，提供全流程、全周期的“店小二”“保姆式”服务，坚决确保企业最急什么服务什么，化解企业燃眉之急；最优什么服务什么，解决企业后顾之忧；最缺什么服务什么，帮扶企业无微不至；最盼什么服务什么，回应企业所思所盼，推动一流营商环境成为德昌的最亮名片、最强磁场。

“接下来，德昌县将立足企业所需、德昌所能，让大家在德昌享受最优环境、最好政策、最高礼遇，在德昌投资放心、发展安心、生活舒心，做大家创新、创业、创造的‘最佳合伙人’。”推介会上，任贤明说道。

“德昌是一座宜居宜业、宜养宜游的幸福之城。”推介会上，德昌县委副书记、县长李友英从“天然养生、文化养心、生态食养、医护药养、工业集聚”五个方面，对德昌优势资源作了专题推介。

据了解，德昌县拥有得天独厚的旅游资源禀赋，夏无酷暑、冬无严寒，年均日照总时数2223小时，气



温17.9摄氏度，无霜期322天以上，优良天气100%，森林覆盖率达71.6%，年均负氧离子含量浓度达4286个每立方厘米，常年瓜果飘香、四季鲜花绽放，有“春秋三百天、四季养生地”之美誉，“中国天然氧吧”“中国气候宜居城市”“巴蜀生态气候康养地”等国字号荣誉在此落户。

同时，德昌县也是一座崇尚尚德、古今交融的魅力之城，建制已有两千余年，是“北达京畿，南通蒙昭”的南丝绸之路必经地，蕴含丰富厚重的凤凰文化、红军文化、民俗文化、佛教文化，全国重点文物大石墓群被誉为“中国金字塔”，省级保护文物钟鼓楼、字库塔文风绵延，凉山唯一的傩傩文化魅力无限。

“今日的德昌是一片韬光养晦、厚积薄发的沃土，正迎来高质量跨越式发展的最佳时期，发展机遇叠加，发展潜力巨大。”李友英表示。

推介会上，德昌县委常委、县政府常务副县长曹伟分别就新型工业、康养旅游、特色农业三大板块作招商引资项目推介。东方电气风电（凉山）有限公司副总经理贾进学，四川水发旅游开发有限公司总经理周万益作经验分享，与会人员还集中观看了德昌城市形象宣传片。德昌县绿色建材产业园项目，德昌县稀土二次资源综合利用项目，中国·德昌水上运动、铁人三项比赛基地及新能源项目与德昌县成功签约，现场签约总金额34亿元。

股权转让公告

四川圣勤建设工程有限公司（统一社会信用代码：91510104MA6CWQ8N33）经股东会决议，将变更法定代表人及股权转让。

现对变更前债权债务（含抵押、担保）和经济纠纷进行清理。自本公告发布之日起，凡与四川圣勤建设工程有限公司、原股东和法人存续期间有债权债务、担保、贷款，及资金账务往来和经济纠纷关系的单位或自然人，须持合法手续到我司登记，本公告发布之日起30日内有效，逾期不处理。变更前一切债权债务由杨茗雁、袁野承担。特此公告

登记截止日期：2023年9月14日

联系电话：028-64388889

联系人：张女士

联系地址：成都市环球中心 W3-1421

四川圣勤建设工程有限公司

2023年8月15日